Pos

23.01.2023

Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel
Art. Nr. 998202020

(mm)

(mm)

Door - Tir - Porte - Porfe - Deur - Uks

2041x2026 AL.2S.ZR. RAL 7016

Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Uks

2041x2026 AL.2S.2R.P. RAL 7016



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
23.01.2023

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porte - Deur - Uks

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porte - Deur - Uks

AutoCAD SHX Text
2041x2026 AL.2S.2R. RAL 7016

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 998202020

AutoCAD SHX Text
2041x2026 AL.2S.2R.P. RAL 7016


Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 18.02.2018 2041x2026 AL.2S.2R. RAL7016 mm) | (mm)
Glass size - Glasgrdfe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mogt: 926x1859 mm
950x1930 mm
Upper door jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio [—J——rl
12 superiore della porta - Bovendorpel - Ukse dlemine leng 35x60 1982
9 Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lavepakk ukseavale &-E 35x60 1982
Door jamb - Tirrahmen - Cadre de porte - Telaio montante
10-1 della porta - Deurframe - Ukse leng i I 3263 2000



AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Upper door jamb - Türrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lävepakk ukseavale 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10-11

AutoCAD SHX Text
Door jamb - Türrahmen - Cadre de porte - Telaio montante 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
35x60

AutoCAD SHX Text
35x60

AutoCAD SHX Text
32x63

AutoCAD SHX Text
della porta - Deurframe - Ukse leng 

AutoCAD SHX Text
superiore della porta - Bovendorpel - Ukse ülemine leng 

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
18.02.2018

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
950x1930 mm

AutoCAD SHX Text
Glass size - Glasgröße - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mõõt: 926x1859 mm

AutoCAD SHX Text
2041x2026 AL.2S.2R. RAL7016

AutoCAD SHX Text
1982

AutoCAD SHX Text
1982

AutoCAD SHX Text
2000


Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 14012020 2041x2026 AL.2S.2R P RALT016 mm) | (mm)
Glass size - Glasgrdfe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mogt: 926x1859 mm
950x1930 mm
Upper door jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio [—J——rl
12 superiore della porta - Bovendorpel - Ukse dlemine leng 35x60 1982
9 Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lavepakk ukseavale &-E 35x60 1982
Door jamb - Tirrahmen - Cadre de porte - Telaio montante
10-1 della porta - Deurframe - Ukse leng i I 3263 2000



AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Upper door jamb - Türrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lävepakk ukseavale 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10-11

AutoCAD SHX Text
Door jamb - Türrahmen - Cadre de porte - Telaio montante 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
35x60

AutoCAD SHX Text
35x60

AutoCAD SHX Text
32x63

AutoCAD SHX Text
della porta - Deurframe - Ukse leng 

AutoCAD SHX Text
superiore della porta - Bovendorpel - Ukse ülemine leng 

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
14.01.2020

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
950x1930 mm

AutoCAD SHX Text
Glass size - Glasgröße - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mõõt: 926x1859 mm

AutoCAD SHX Text
2041x2026 AL.2S.2R.P RAL7016

AutoCAD SHX Text
1982

AutoCAD SHX Text
1982

AutoCAD SHX Text
2000


Pos Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tiikitabel Q
(mm) | (mm)
Upper door jamb - Tiirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio h—-r]
12 superiore della porta - Bovendorpel - Ukse iilemine leng 1| 35x60 | 1982
Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - 2 E I
9 Lavepakk ukseavale 1| 35x60 | 1982 FF4
Door jamb - Tiirrahmen - Cadre de porte - Telaio montante
10-1 | ella porta - Deurframe - Ukse leng l__IJ.Lf 2 | 32x63 | 2000
13 | Door - Tiir - Porte - Porte - Deur - Uks 1 FF3
14 | Door - Tiir - Porte - Porte - Deur - Uks 1
Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - T
RS1 | Afscheidingslijst  Pirdelaud AR 1| 18x70 | 2000 M~
Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - AR5
RSZ | Atscheidingslijst - Piirdelaud R | 1| 18x90 | 2116
Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - R FF 1
RS3 | Afscheidingsiijst » Pirdetaud RS2 | 1| 18x90 | 2094
Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di B
FF1 fissaggio - Bevestiging lijstwerk - Tenderliist REPA | 2| 1Bxhh | 2000
Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di B
FF3 fissaggio - Bevestiging lijstwerk - Tenderliist 1| 12xks | 1980
Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di far
FFL | fissaugio - Bevestiging Ljstwerk - Tenderliist LI | 1| 30x38 | 1980
Screw for door jamb - Schraube fiir tiirrahmen - Vis de fixation
HS33 | partie haute avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio wmmmmmn—q | 8 5x40
montanti perte - Schroef voor deurkezijn - Kruvi ukse lengile
Screw for door jamb - Schraube fiir tiirrahmen - Vis de fixation
HS12 | partie haute avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio wemeenene—q | 7 Lx40
montanti porte - Schroef veor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Screw for door jamb - Schraube fiir tiirrahmen - Vis de fixation
HS32 | partie haute avec montants du cadre de porte - Viti x fissa%gio =g | 6 | 4.5x25
montanti porte - Schroef veor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Screw for door jamb - Schraube fiir tirrahmen - Vis de fixation
HS16 | partie haute avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio =g | 8 5x90
montanti porte - Schroef veor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Screw for striker plate - Schraube fiir halteplatte - Vis de RS 1
HS90 | fixation ?ache de porte - Vite per cerniera a piastra - Schroef e | 4 Lx25
voor slofplaat - Kruvi ukse luku vasturauale
Screw for corner fillet - Schraube zur befestigung deckleiste - Vis pour
HS12 | profils de finition angles a 'exterieur - Viti per massellino d'angolo - Schroef —wwsssese—q | 12 Lx40
voor afdeklijst (hoek) - Kruvi nurgaliistudele
LV Stricker for lock - Schliefblech fiir tirschloss - Gache de porte - 2

L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslot - Lukuvastus

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.1/10



AutoCAD SHX Text
J.1/10

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Upper door jamb - Türrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel -

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10-11

AutoCAD SHX Text
Door jamb - Türrahmen - Cadre de porte - Telaio montante 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
35x60

AutoCAD SHX Text
35x60

AutoCAD SHX Text
32x63

AutoCAD SHX Text
della porta - Deurframe - Ukse leng 

AutoCAD SHX Text
superiore della porta - Bovendorpel - Ukse ülemine leng 

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
1982

AutoCAD SHX Text
1982

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
Lävepakk ukseavale 

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
RS1

AutoCAD SHX Text
RS2

AutoCAD SHX Text
RS3

AutoCAD SHX Text
FF1

AutoCAD SHX Text
FF3

AutoCAD SHX Text
FF4

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porte - Deur - Uks

AutoCAD SHX Text
Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - 

AutoCAD SHX Text
Afscheidingslijst - Piirdelaud

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x70

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - 

AutoCAD SHX Text
Afscheidingslijst - Piirdelaud

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
2116

AutoCAD SHX Text
Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - 

AutoCAD SHX Text
Afscheidingslijst - Piirdelaud

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
2094

AutoCAD SHX Text
Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di

AutoCAD SHX Text
fissaggio - Bevestiging lijstwerk - Tenderliist

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x44

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di

AutoCAD SHX Text
fissaggio - Bevestiging lijstwerk - Tenderliist

AutoCAD SHX Text
Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di

AutoCAD SHX Text
fissaggio - Bevestiging lijstwerk - Tenderliist

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
12x44

AutoCAD SHX Text
1980

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
30x38

AutoCAD SHX Text
1980

AutoCAD SHX Text
HS33

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation

AutoCAD SHX Text
partie haute avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio 

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5x40

AutoCAD SHX Text
HS12

AutoCAD SHX Text
HS32

AutoCAD SHX Text
HS16

AutoCAD SHX Text
montanti porte - Schroef voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation

AutoCAD SHX Text
partie haute avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio 

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4x40

AutoCAD SHX Text
montanti porte - Schroef voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation

AutoCAD SHX Text
partie haute avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio 

AutoCAD SHX Text
montanti porte - Schroef voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
4.5x25

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation

AutoCAD SHX Text
partie haute avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio 

AutoCAD SHX Text
montanti porte - Schroef voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5x90

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porte - Deur - Uks

AutoCAD SHX Text
HS90

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
Screw for striker plate - Schraube für halteplatte - Vis de

AutoCAD SHX Text
fixation gache de porte - Vite per cerniera a piastra - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor slotplaat - Kruvi ukse luku vasturauale

AutoCAD SHX Text
LV

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Stricker for lock - Schließblech für türschloss - Gache de porte -

AutoCAD SHX Text
L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslot - Lukuvastus

AutoCAD SHX Text
Screw for corner fillet - Schraube zur befestigung deckleiste - Vis pour

AutoCAD SHX Text
profils de finition angles a l'exterieur - Viti per massellino d'angolo - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor afdeklijst (hoek) - Kruvi nurgaliistudele

AutoCAD SHX Text
HS12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
4x40


0"

!

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.2/10



AutoCAD SHX Text
J.2/10

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


FF3
04
[
[
if |
[
[
FF1| T
__|FF1

03 Fra
/ FF4 FF3
7
/FF3 HS12
| / . A Omm
J HS32
HS12 FF1}17 -
O 4 FF4
FF3
FFI\
HS12
(:\\/
FF1 | . //
\ HS32 /
HS32

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage —Isfruzioniperl/assemblaggm - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

1.3/10



AutoCAD SHX Text
J.3/10

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


/= 05 Jﬁ

05

HS16 \/ |

HS12

06| —
N —

e HS16

™ HS16

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

J.4/10



AutoCAD SHX Text
J.4/10

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


HS12

HS12

) RS~ |

08

—- RS1

N HS12

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
J.5/10

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


09 =

HS12

10

RS3

HS12

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

16710



AutoCAD SHX Text
J.6/10

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


M) |3

14 11

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
J.7/10

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


12 |3

12 13

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
J.8/10

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


13

13__‘I 13__‘I

! - ! |

L - _1 L - 1

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
J.9/10

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


S

14

14 B

‘}! ALV

~

1| Y PR R | HS90

|
—
|
|
|
|
|
[
[
|
|
|
|
|
|
|
|
—
—
|

AR | |

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.10/10



AutoCAD SHX Text
J.10/10

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


